

9月3日~5日小长假 河南高速不免费

郑州晚报记者昨日从河南省交通厅获悉,今年抗战胜利70周年小长假期间(9月3日~5日),全省7座以下小型客车高速不免费。

据悉,与清明、五一小长假不同,今

年国务院首次发布了关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日调休放假的通知。根据交通运输部发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,抗战

胜利70周年小长假不属于4个免费通行的节假日(春节、清明节、劳动节、国庆节)。因此车主上高速仍需正常缴费通行。

郑州晚报记者 詹莉莉

数万元金银饰品落在出租车上 郑州好的姐苦寻一番完璧归赵



的姐在清点乘客落下的物品

只顾接电话,把从泰国买来的数万元金银饰品落在出租车上。正当粗心的失主倍感绝望时,热心的姐一个关切的电话打了进来,让失主顿时喜出望外。郑州晚报记者 石闯 文/图

粗心乘客落下数万元饰品

“打车忘了拿拉杆箱后都快急疯了,里边都是从泰国购买的贵重东西。”昨日上午11点多,在花园路北段的一家出租车公司,高先生急切地说,上个月,他和公司领导赴泰国,购买了金银饰品,还有玉和舍利子,一共52件。

前日中午,他携带装了17件金银饰品的拉杆箱,在郑州火车站西广场打

车到航海路未来路口下车,付过的费下车时,正好来了一个重要电话。“等我接完电话六七分钟后,才猛然想起拉杆箱忘在出租车后备厢了。”高先生说,由于未索要发票,也没有看清车牌号是哪个出租车公司的,他当时就蒙了,如果这些东西找不回来,就得赔偿六七万元的损失。

好的姐苦寻终于完璧归赵

昨日上午9点多,在紫荆山人民广场金水河桥头,一名的姐打开后备厢拿出棕色拉杆箱,不时往站牌和电线杆张望。她的举动引起了经八路巡防队员郭峰的关注。

记者赶到现场了解到,的姐叫董荣萍。“昨天晚上,老公收车时打开后备厢发现一个拉杆箱。我今天过来看看是否张贴有寻物启事。”董荣萍说。

郭峰等当着众人打开拉杆箱,除了一件男士衣服外还有一个红色袋子,袋

子里是金光闪闪的金银饰品,经清点一共17件。里面还有一张销售单,总数为52件,总价97500元。

“也不知道它到底值不值钱,反正这些东西不是我的,我就得归还失主。”董荣萍说。随后,热心市民看到清单上有一个电话号码。董荣萍如获至宝,立刻打过去,接电话的是失主的一名同事。当得知丢失的拉杆箱找到时,这名同事兴奋异常,长出了一口气。线索提供 李先生(稿费50元)

新闻后续

周口籍消防员訾青海魂归故里

被公安部追认烈士并颁发献身国防金质纪念章

“英雄已逝,浩气长存!”本报曾在天津港爆炸事故中牺牲的20岁周口商水籍消防战士訾青海进行报道。昨日,数百名各界人士怀着无比沉痛的心情,早早赶到商水县烈士陵园,送英雄最后一程。

昨日10时30分,在商水县烈士陵园,訾青海的追悼会在集体默哀中开始。“商水人民的好儿子——訾青海”、“以英雄为榜样,做好本职工作”等

字样的条幅挂满现场。

刚满20岁的訾青海是商水县舒庄乡訾楼村人。8月12日,在处置天津港瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故中,他挺身而出,临危不惧,用年轻的生命谱写了一曲壮歌。商水县民政局局长刘万华宣读了公安部关于追认訾青海同志为烈士并颁发献身国防金质纪念章的决定。随后,4名少先队员为烈士遗像敬献了鲜花。追悼会结

束后,送别人群久久不愿离去。

商水县舒庄乡訾楼村党支部书记訾权利表示,“就青海这么一个儿子,现在牺牲了,他爸妈非常悲伤,但他们默默承受失去至亲的痛苦,并未抱怨,也未向国家提任何要求。”訾权利说,从这一点上,他为訾青海和他的爸爸妈妈感到骄傲。

目前,訾青海的家乡正在大力宣传和宣传他的英雄事迹。

郑州晚报记者 石闯 通讯员 魏红

骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腿腰疼痛是当代中老年常见病,多发病,严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不好?

这个问题让河南省医药科学研究院附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝肾益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究院附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址: 郑州市建设路与桐柏路向西100米(国棉一厂对面)

电话: 0371-67503992 67503837

超规充电宝不能登机也不能寄存

快看看,不能寄存的物品真不少

本报讯 坐飞机出行的乘客,如果带有不让带的物品,可以寄存,但并不是所有物品都可寄存。8月25日,郑州机场提醒,超规充电宝不能登机也不能寄存。

近期,郑州机场根据中国民航局的通知,加大了对超规充电宝的查处力度。有乘客舍不得,就要把充电宝寄存起来回来取。郑州机场在航站楼2楼5号门附近设有专门的寄存服务窗口,广大旅客的物品在经过X光安全检查后

可以办理寄存。不过不是所有的东西都可寄存,如打火机、超额充电宝等不允许登机的物品就不可以寄存。

根据民航局规定,所有危险品都不允许寄存,即易碎、易燃、易爆、粉末、电子元件、贵重物品、现金、钥匙类、药类、食品类、鲜活类、仿真枪、管制刀具、充电宝、打火机、液态物品、液/高压设备、气泵设备、医疗设备等。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 李茜宇 谢生宇

行李寄存

